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» REFERRALS » RANKINGS & VALIDATION

» AUDIENCE BREAKDOWN» PROVINCIAL BREAKDOWN

52% say referrals are a key factor in selecting a firm

68% made a referral in the past year

92% of managing partners have made a referral in 
the past year

When rankings and awards are used

95% Agree Lexpert rankings provide valuable 
information

72%  use Lexpert to validate referrals

63% use Rising Stars to validate referrals

63% use Lexpert rankings over competition
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AUDIENCETHE

45% Lawyers in law firms

5% Academic

55% In-house counsel

9% British Columbia

12% Alberta

4% Saskatchewan, Manitoba

52% Ontario

18% Quebec

4% Nova Scotia, Prince Edward Island, 
New Brunswick, Newfoundland
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